
牧之原市商工業者応援デジタルスタンプラリー（第２弾）のアンケート集計結果 
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主なご意見 

 ●良かった点 

・600 円以上というのは、購買意欲を誘うちょうど良い金額だと思いました。消費者の目線に立ったバランスの

良い金額設定です。 

・いろんなお店に行くきっかけになりました。今まで知らなかったお店も知ることができて良かったです。 

・お店の方との会話に繋がりました。 

・楽しく買い物してスタンプためられるのでとても良い取り組みだと思います 

・簡単に参加できるのでゲーム感覚で楽しいです。市内のいろんなお店を知れるのも嬉しいです。 

・思ったより簡単なので広まればいいです 

・地域の商店の活性化に繋がるといいなと思います！スマホの使い方が増えてたのしいです。 

・とても楽しいです。スマホに慣れるきっかけ一つになると思います。 

・チラシを見た時、出来そうもないと思いましたが、思い切ってやってみたら、簡単にできました。 

・高齢者でも簡単に操作できて楽しめました。 

 

 ●良くなかった点 

・前回同様 200 円キャッシュバックがあった方が良かった。 

・もう少し参加店を増やしてほしい 

・もらえるクーポン券もデジタル化してほしいです。 

・言わないとスタンプを提示してくれないお店が多かった。 

・今回はキャッシュバックがなかったのは残念でした。 

・スマホの LINE を使い慣れていない高齢の家族は少し苦戦していたようでした。 

・対象を 500 円以上からにしてほしいです。 

・知らない人が以外に多かったので もう少し工夫が欲しいと思います。 

・店頭(外から見える窓ガラスなど)に、スタンプラリー参加店のポスターがあると良い。 

・高年齢層には難しいかもしれないかなぁと思います。 

・たくさんの人が利用できるようにひとり 2 回くらいにしたほうが良い 

・LINE を出して QR コードを読むまでが少し手間なので、空いてるときでないと、他のお客さんに迷惑がかかる

気がした 

 

 ●その他 

・牧之原市はいろいろな意味で考えてます。盛り上がりを期待してます。 

・牧之原市商工会の活動がとても活発だと思います 

・抽選に牧之原市のゆるキャラとか使いませんか？表情変えなくてもハズレなり当たりなり看板持たすとか横に

立たせるだけでも知名度は上がると思います。 

・参加店の地図があるとわかりやすいです。どんな物を売っているかも分かれば行ったことのないお店にも行き

やすいです。 

・ホームセンターがあればいいなと思いました。 

・年４回くらいやってもらいたい。 

・島田市や焼津市のような LINE クーポンもいいですね。 


